
Анализ удовлетворенности работодателей по теме  

«Оценка качества организации образовательной деятельности  

ГБПОУ Некрасовского педколледжа № 1» 

 

Опрос проводится с целью определения удовлетворенности работодателей 

качеством подготовки выпускников Колледжа. 

Опрос является анонимным. Его результаты будут использованы только в 

обобщенном виде. 
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полностью удовлетворен удовлетворен в большей 

мере

не полностью удовлетворен не удовлетворен

Насколько Вы удовлетворены уровнем

теоретической подготовки выпускников 

колледжа?
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Насколько Вы удовлетворены уровнем 

практической

подготовки выпускников колледжа?
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полностью удовлетворен удовлетворен в 

бошльшей мере
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не удовлетворен

Насколько вы удовлетворены качеством условий для 

осуществления образовательной деятельности и 

оснащением образовательного процесса?
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Насколько Вы удовлетворены умением 

выпускников колледжа применять полученные 

знания, умения и навыки в нестандартных 

ситуациях?
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да скорее да, чем нет скорее нет, чем да определенно нет

Намерены ли Вы в будующем принимать на 

работу выпускников коллкджа?



 
 

 

 

В целом результаты опроса работодателей показали высокую удовлетворенность 

качеством подготовки выпускников колледжа. 
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да скорее да, чем нет скорее нет, чем да определенно нет

Планируете ли Вы в дальнейшем 

взаимодействовать с колледжом?


